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OcHogHble yenu:

® o0cBoumb cnocoowvl CO30aHU OUHAMUECKUX Yepmedcell ¢ NOMOUbIO
npoepammul GeoGebra,

@ u3yUUMb BO3MONCHOCU UCNONbL308aAHUA npocpammbl GeoGebra 6 yuebHom
npouecce npu noocomoske Kk EI'2 u npu nodcomoske 00k1a0086 01 HaAYYHO-
NPAKMUYECKUX KOHpepeHyuil,

Oceoums npocmenuiue mpucoHomempuieckue YpasHeHust,

ompabomams MexHON02UI0 PEeULeHUS. MPULOHOMEMPULECKUX YPABHEHUT
epaguieckum cnocobom ¢ NOMOUbI0 OUHAMUYECKOU NPO2PAMMbL
Ge.-ebra;



3aoauu:

® /cnonv3oeamsb cospemerHble UHDOPMAYUOHHDLE
MEXHON02UU 8 XOOE PEeULeHUsI MAMEMAMUYECKUX
3a0ay.

® Ompabomamb ancopumm peuleHust NPOCmMeuuux
MPUSOHOMEMPUUECKUX YPABHEHUL epahuyecKkum
CcCnocooom;

® Bwipabomamov npounvie HABbIKU PeuleHusl
NpoOCmMeuuux mpu2oHoMempuiecKux ypasHeHull
epaghuueckum cnocooom,

® PayuoHnanbHo no0Xo0ums K 6b100py NPUKIAOHBIX
npocpamm Ois peuleHus NOCMABIeHHbIX 3a0ay.

Paszsusamuv nocuueckoe MblUIEHUE, naMAaAnNb,
amemamudecKyro pevb.




Beeoenue

[}

Pewenue mpuconomempuueckozo ypasrenus
cocmoum u3 08yxX 3manos: npeoopazosanue
YpaeHeHrus: OJis1 NOJLYYeHUsl e20 NpoCcmeliule20 8Uod u
peuieHue noIy4eHH020 NpoCmeuLe2o
mpuzoHomempuueckozo ypasnenus. Cyuecmeyem
cemb OCHOBHBIX MEMOO08 PeUuleHs]
mpueoHomMempuyeckux ypasueruu. ¥ umenno
epaghuueckuti memoo OvLil OOUH U3 NEPBbIX.

B Opesnocmu mpuconomempusi 603HUKIA 8 CEA3U C
nOMpeOHOCMAMU ACMPOHOMUU, 3eMIleMepusl U
CMPOUmMenbHo20 0eld, Mo eCmb HOCUILA YUCTO
2eomempudecKuli xapakmep u npeocmasisiia
2NIABHBIM 0OPAZOM CUCUUCTIEHUE XOPOY.
pesnue nabnooanu 3a osudxcenuem HebeCHbIX
ceemul. Yuenvie oopabamuieéanu 0aHHwvle
uzMepeHut, Ymoowvl 6ecmu KaieHoapb U NPAGUIbHO
onpeoensims 8pemMs Hauaia ceséa u coopa ypoxcas,
0amvl peucUO3HbIX NPA30HUKOS.

| sin(6) = 6.82
cos(6) = 0.57

1-cos(8) =0.43

B=55°




Ee eo3moorcnocmu:

Iocmpoenue kpugbix: Buvtuucnenua:

» [locmpoenue epaguros gynxyuii » Croorcenue, yYMHOMCEHUE

» [locmpoenue ceuenuti * Boiuucnenus ¢ komniexcHbIMU YUCTAMU
* OkpyorcHocmu * Buiuucnenue onpeoenumers

* I[lapabonbi * A maxoice paboma ¢ mabauyamu,

* ['unepbonnvi u op. co30aHue aHUMayuu U MHo2oe Opy2oe.
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AJI'OPUTM PEIIEHUA YPABHEHUA
a 8in’® x+b sin xcos x+¢cos’ x =0:

1. IToc xompemb, ecmv AU 6 ypasKenuy waex asin’ x.

2, Ecau vaen asin’ x6 ypasnenuu codepacumes (m.e.a #0), mo ypas-
HeHue pewsaemca Deenuen ofeux e2o yacmei: Ka cos’ X u nocaedyrn-
WuM 68edeHueM HOBOU NEPeMeHKOU 2 =1g X.

3. Ecau waen asin’ x 8 ypaenenuu ne codepreumcs (m.e. a =0), mo
YPaBNeNue pewaemea XemodoM pa3RoXENUR NG XHOX UM eAU: 3a cKol-

KU BbIHOCAM COSX.
Tax sxe obcrouT 780 1 B OAHOPOXHKIX YpaBHeHHAX BAJA!

4‘/\ a sin® mx +b sin mxcos mx+¢ cos’ mx =0,




Jlanee 015 nocmpoenus 6mopoii pyuxyuu 6600um: = <4 u npu nomowu ynxyuil
NPOSPAMMbBL OmMMedaem mouKuy nepeceyenus 08yx NOCMpPOEeHHbIX 2paPuKos.
Koneunwviu pezynomam:

N B ol (=) Bd N 1= B2 B3

» rlaHent 06GbLEeKTOoB = X | » NMonoruo
— TMpaman 6:\
B ary=-1

ol

-~ Touka

- A=(-3.14,-1) 5
@ B=(m,-1)

- C=(9.42, 1)
—  DYHKUWA

[IpakTuueckue\1.ggb




Ompadomka npaKmuueckux Haevikos. 3aoanue Nol

HeobxoauMo pelunuTh ypaBHEHHU:
1.
cosx=-—1_ oottt < """"""""""""""""""""""""""""""""
: 74 X =-1
SInx = -
Pewenue:

s moeo, umoobwvl pewiums 0aHHOE YPasHeHUe, HAM MAK}Cce HeOOX0OUMO NOCMPOUmMs 08d
epachuxa @yuxyuii ¥ = €08X i =—7%
s amoeo ne nompebyemcs cmpoums maoauywbl, HO NOHAO0OUMCS NOO2OMOBUNLL
KOOPOUHAMHYIO NIOCKOCb (MO OCU APYMEHMA — eOUHUYHbILL ompe30K 1t/2). [
noCmpoenus nepeoi YyHKyuu Mol 600UM 8 CIIPOKY 86004 cledyroujee:
__Ha skpane nosgisiemcs. nepeviii epagur:¥ = €05(x)
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2. Ananoeuuno pewaem u 6mopoe ypasHernue. B cmpoky 6600a 6600um neobxooumvie
oaHHble Y=sin x u y=1/2, onpedeinsem mouku nepeceuerus epaghpuxos, s3mo u 6yoem
ABNAMbCA peuleHuem OaHHO20 YPABHEHUS.
Koneunwiii pezynomam npeocmasnen Ha pucymke:

NGB OY O < e =<2 ]l <3|

P Manenb o6LEKTOB < | » nonotko
- MpAamanA 6:\
@ ary=0.5
- Touka
@ A=(-3.67,0.5) B
-4 B=(0.52,0.5)
- C=(2.62, 0.5)
- DyHKUMA A
. f(x) — sin (x)
3_
2—

312

-2

[TpakTuueckue\2.ggb




[MpocTenwine

TPUTOHOMETpPUYECcKue

yPaBHEHUS

a 0 1 -1
sinx |X=(-1)" arcsin a |X=nn X=r/2 + X=-w/2 + 27tn
+ 7tn 27tn
cos X [ X=+ arccosa+ |X=n/2+ X=2nn X=r+ 27tn
27tn n
tex |[X=arctga+nn |X=nrn X=n/4+ nn | X=-n/4+ 7tn

n€ 7




3. Tpuzonomempuueckue ypasHeHus, peuidemple
nymei"l NMOHUNCCHUA cCmienéeHu ypaBHeHu}l
Ilpumep.
cos? x +cos? 2x+cos? 3x +cos® 4x =2

X 1+cosx

Hcnonb3yeM GpopMyIIbl IOHIZKEHNS CTENEHH COS” — 5

1+cos2x 1+cosd4x 1+cos6x 1+cos8x
- = -
2 2 2 2
(cos2x + cos8x) + (cosdx +cosb6x) =0

=2

20055x cos3x+20055x -COSX = 0




[lpynmepbl. yPpaBHEHUNN.

( 1;] 2 YpaBHeHue yxe umeeT npocTemnii
Ccos| 2X—— |=— =
2 Bug t= (Zx - E) , OfiHAKO,

T 2
COS(— 1 2X)= '\/_ MOXXHO UCMOJIb30BaTh YeTHOCTb (PYHKLUN

2 COS, NPUMEHUTL (hOPMY/ibl NPUBEAEHUA U
YNpPoOCTUTb €rO.

J2

sin2x = 3T 2x = (—1)" + 1tk|
T T
2x = (—1)" arcsin £ +mk X7 (—1) 2

2
=
/\\\Q o: x=(—1)"“+“k

. BH+2




Ham neobxooumo nocmpoums 06a ecpaguxa: uy =I1. Ommemus mouxu
nepecequuﬂ:smgx 4 ,,l 2paghukos muvl HAUOEM Mecmo nepecedeHus Haue2o
Kopabisi u kopabis nupamos. Imo u 6yoem A61amobcs peuenuem. B nawem
cayuae smo mouxu A (co 3nawenuem —x), B(3x) u C (w)

» MMaHens 06bEKTOR B | » nonorko
- MNpaman 8
L@ ay=1
- Touka
@ A=(3.14,1) o
@ B=(9.42,1)
@ C=(21.99,1)
- DyHKUNA o
L.@ f(x) = sin (; x+77)
3
2
A B o]
v (V2 N
5 7% 75 75
o 2 2 n am2 2n smi2 3n 7ri2 an ani2 B 11m2 Co 13m2 7
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Mumnonoceu «boeesoir

MuHoHocey «boegoi» i

Kopabas kpacuwix: :

«[Iapatel peIIHIH 33aXBaTHTh IVIABHOKOMAHIVIOIIHH OOSBOH KpeHcep, He MoAo3peBat o
CYIIECTBOBAHHH 3CKAJpHJIBH H3 TpexX OOeBEIX KopaOieH. BEl HaxoaHTech Ha OJHOM H3 HHX. Bama ||
3ajada; BELICHHTh, B KaKHX TOYKAX BallIero MapIIpyTa BEl IIEPEcedeTech ¢ MHPATCKHM KopaldmeMm H ||

2 T
CMOXeTe €ro OD0e3BpeHTh. Bam MapmpyT ABHAEHHA 337aH IpadHKOM f (x) = SIn (x =+ E)
MapmpyT JBHAKEHHA MHPATOR 337aH rpadHKoM QVHKIHHE gix)=I». )

— Ll o ek —=1 — ) sod ek Rie i 1 — == —— | ol e gad ol d ot ey T YT T T ————

AHano2uynvlm cnocooom peuiaem 3my 3aoaydy. B
CMPOKY 88004 8800UM 3A0AHHbLE (hOPMYbL 8
cOOmBemcmeul ¢ CUHMAKCUCOM NPOCPAMMbL U
uuieM mouKu nepeceyeHusl.




Ilocmpoue epaghuxu, mvi cpazy euoum peuierue 3aoayu. Touku A, B, C u D
— MOYKU nepeceyenus kopaoieti.

IQBJ@LDLJ@@MLL

} MaHenb 06bLeKToB

- MNpamaa

.. @) ay=1
Touka

@ A=(0,1) 5
@ B=(6.28,1)
@ C=(1257,1)
@ D=(18.85,1)
DYHKUMA

. f(x) = sin (x + ;l

n\ir/rfz o 5r’\3‘rr/’nrz 4 nr'v)\.in/ﬁnfz 6 13\

I1 DAKTHYECCKHE 5KO[286J’II) K[!&CHI)IX.ggb




Mpumepsbl PelweHnsa npocTenwmnx

TPUTOHOMETPUYECKUX YPaBHEHMUN C NOMOLbIO
YUC/TOBOW OK[
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MATEMATHNEA

———————— o —— ——— ——

X =arccosa+2nk, KEZ,
Xw=arccosa+ 2k, KEZ

WM
X = zarccosa+2xk, kEZ

Hanpumep: cosx--%,
x-:arccos(-%,%zuk,
X= :%x-r 2k, kEZ.




3aoanue No 3. Coz0aHue OuHaAMuUYeCcKo Mmooesiu.

3aoanue. Coz0amv OuHAMUYECKYI0 MOOenb 0N
wimrocmpayuu nogeoenus yHxkyuu y=a cos(bx+c)'e
3aucumocmu om napamempos a, b u c.

s evinonnenus 5mo2o muna 3a0anus Ham nompedyomcs NOA3YHKU,
KOmopbvle 0meeuaiom 3a OUHAMUYECKOoe UBMeHeHUue napamempos OyHKuuu
npU PA3IUYHBIX 3HAYCHUSX 8 PedCUMe PEeaibHO20 8DEeMEHL.

4 nauana pucyem epagux keaopamuyHou QyHKyuu (6600uUM popmyny 8
CMPOKY 86004 8 COOMBEMCMBULU C CUHMAKCUCOM NPO2PAMMbL), 3amem
coz0aem non3yHKu 0 napamempos a, b u c.

0 0% B S (51 10 A e




IIpu usmenenuu 1106020 U3 GMuUx l_Jl/ “—‘” I ¢ ‘Nlml ' z“_J ‘:

KO3 PUUUEHMOB UBMEHAEMCA U |, o sovern T o
nosedenue napabonvli. Imo 6 | Vi o
C8010 ouepedb noseoisem Ham | 7, e _ pm
HA25I0HO NPeOCmasumb [0 c-ta .
usmenenue epaguxa, a hynkyus G

«nay3vl) no36ojisiem )
3aghuxcuposams noeeodeHus:
epaghuka npu Kpumu4eckux

3HAYEHUsX napamempa. ,
Koneunwiii pezynomam
npeocmasiien Ha pucyHke, da
camy Mooetb MONCHO
nocmompems, nepetiost no
CCbliIKe.
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ITpakTnueckue\nvuHaAMHU4eckas MOJiesib.ggb




OcHoeHble 6b16000b1

* paboma ¢ npoepammon GeoGebya 6 ounamuueckom
pedicumMe aKmuBU3UpPyem CUNbHBLIX YUEHUKOB, 0elaent ux
n0020MOBKY bojlee ueleHanpasieHHOU U
UHOUBUOYANLHOU,

* paboma c npoepammon GeoGebra ouenv y0obHa O
OeMoHCcmpayuu mpyoHocmel, 803HUKAIOWUX NPU
UCHONIb30BAHUU 2PAPUUECKO20 MEMOOA PeUleHUs 3a0a4 ¢
napamempamu,

*Ocsounu memoosbl NPOCMEUULe20 PeULeHUs]
MPULOHOMEMPULECKUX YDABHEHUIL,

* paboma c npoepammout GeoGebra mpebyem
MUHUMAIbHO20 YPOBHS UHGDOPMAUUOHHO-KOMNbIOMEPHOU

AMOMHOCMU YYUMENS U YUAUUXCA U PA3YMHBLX
EMEHHBIX 3ampam Ol NOJYYEeHUs HCENAEMO20
pe3yivmama.



